[Tpoaywywéc eEetdoeic B” Avkeiov
MAGHMA: T'EQMETPIA

OEMA 1o

A. Noa amodei&ete 011 : e 0pBoydVIO TPIY®WVO, TO TETPAYWVO oG KAOETNG TAELPAG TOV
elva {60 pe To yvouevo g voteivovsoag ent v TpoPfoin) TG TAEVPAS ALTHG GTNV
VTOTEIVOLOO, . Movadeg 15

B. I'ia kaBeuio amo tig mapoxatw mpotacels va ypayete ato pvALlo oag tov opiBuo e
Kai, axpifag dimha, TNV £vOeln Z, av 1 tpoTtaot gival cwotn, N A, av ot givat
havBacpévn.

1) To euPaodov tprymvov ABI divetar amd tov TOmO (ABF) = %oc Be-nul.

2) Av a, B, v avtiotoryo piKn Thevpdv evog tpiyovo ABT pe o > By

16TE 10 TPiymVO elval o&uydvio
2.0

Rn
b
360°
omov pu’ 1o pétpo g emikevpn ywviog mov Paivel oto avrtiotoryo tOE0
4) Xe opBoydvio Tpiymvo 0 Adyog TV KAOET®V TAELPOV TOV 1IGOVTAL LLE TO
AOYO TV TPOPOADV TOVE TAVM GTNV LIOTEIVOVGO

3) Av (O,R) kdKlog , T0TE TO EUPAOOV TOV KLKAKOD TOpEN Efvar

, L , , , , PP+y -d’
5) H 6udpecog p, evog tpiymvov ABIL divetar omd tov tomo :p; = 1
Movadeg (5x2=10)
OEMA 20
Av Z givon onueio g mievpag I'A mapaiinidypappov ABIA va amodeiEete 0Tt :
a) (ZAD) + (ZBA) =(ABI) Movaoeg 10
B) 2( ZAB) = (ABIA) Movaoeg 15
OEMA 30
e kokho (O, R) pe aktiva R = lem diveton yopdn AB =2 cm.
A) Na Seitete 6t yovia AOB givor opo. Movaoeg 10
B) Na Bpebovv ta epufadd twv 6vo TunudTov oto omoio dtopeitor 0 KOKAOG amd
xopdn AB. Movadeg 15
OEMA 40
Y& tpiyovo ABI pue mievpéc a, B,y (a>7) oyver 3p° +2y> =2a°
2 n2
A) Av AM = , n S1Gpecog oty mAevpd o, vo, derydel ot pl = “ 2 b

Movadeg 12
B) Av BA givan d1dpecoc otnv mhevpd B kot AK givai n mpofoir tng oty mAevpd B,

va ogyBel 61 AK = %B Movéoseg 13



